



Angelababy 即兴唱《双截棍》

收爱心生日面 郑恺鹿晗直呼感动

香港文汇报讯 全新一季《奔跑吧》日前在山西太原举行了以“奔跑吧 Amazing”为主题的新闻发布会。邓超、Angelababy、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗7位兄弟阔别一年后再次全员集结，带来新一季节目的全新面貌。现场，从联合国归来的兄弟团们喜获全新人设，baby更是现场即兴唱起了《双截棍》，全程超溜的rap实力惊艳众人。主办方特地邀请了剖面大神现场教授兄弟团们制作刀剖面，场面逗趣。而刚过生日的郑恺以及20日过生日的鹿晗更是收获了来自兄弟团的惊喜祝福——爱心生日面，让他们直呼感动。

发布会上得知，本季Baby将跟随《奔跑吧》参与由共青团等公益组织发起的“向阳奔跑，用爱陪伴”的公益主题活动。过去这几年，baby就曾和跑男兄弟团们带着捐赠跑鞋，去到留守儿童学校，和孩子们在阳光下挥洒汗水；带着“能量包”来到大连某所小学，参与户外运动一起拔河。而这一季的发布会伊始，兄弟团们从联合国载誉归来，也收获了全新的人设。

邓超演讲英文曾想退出

第一期节目中，英文“老大难”邓超利用“Amazing”行走联合国，因此收获了“Amazing哥”的全新称号，对此邓超表示：“这次演讲经历

对于我和某几个而言，简直是无法完成的任务，当时确实想退出，觉得玩得太大了，但是这次节目让我感受到教育的重要，在舞台上的发言一定要言之有物，不能胡来。”

节目中以一首英文版《Twinkle Twinkle Little Star》惊艳联合国面试官的baby，被跑男节目组封为“新晋人气女歌手”，获得老乡为她颁发的新技能锦旗。Baby双手接过锦旗鞠躬致谢并透露“平时常哼儿歌哄宝宝睡觉”，现场面对其他兄弟们的“起哄”，Baby也大方来了段《双截棍》，rap说得超溜，引发现场观众们的尖叫。而在之后的“读秒跳舞”环节中，baby、郑恺、王祖蓝齐齐上前斗起了舞。

鹿晗在这一季开始被发现一直保温杯不离手，因此收获了“保温杯少年”的新称号。很多粉丝也十分好奇他保温杯里到底放了什么，鹿晗在现场也是应大家的要求亲自解密，称他的保温杯里装的其实是冰咖啡，“冰咖啡放在保温杯里冰不会化。”而邓超更爆料鹿晗其实有好多个保温杯，还慷慨送了他一个很大的。除此之外，李晨变身“联合国老熟人”，陈赫因打嗝获封“天才嗝手”，而郑恺则因为优异的演讲发挥被封为“演说侠”，王祖蓝则收获了连他自己都意想不到的“颜值担当”称号，对此他直言“没想到联合国的年轻人口味还挺重。”



■ 各人齐舞足蹈，又唱又跳。

霆锋为MV牺牲任火辣Model摸

香港文汇报讯 谢霆锋的全新歌曲《放肆》早前拍摄MV，整支MV以四个色调串连一起，包括蓝、白、红、黑，每一种颜色代表一章节，霆锋需要从中作出选择或越过考验。例如蓝色是一道充满压迫感的困牢，貌似走进一部狭小的电梯，又似一条长长的走廊，愈走愈窄，要拼命挣脱方可走到终点。而红色就是充满诱惑的一回，一位打扮性感的女Model在跳钢管舞，随后更蒙起霆锋双眼，尽情地抚摸、色诱他。现场工作人员开玩笑说过程非常火辣，不过霆锋却不以为然，“你们有没有想过我其实被蒙住眼，是看不到那个！”霆锋说。

至于去到白色一节，霆锋要被一大桶白色颜料照头淋，原本的设定是打算淋到模特儿身上，不过为了效果更强烈，霆锋主动提出代替模特儿。因为这个临时改动，度位、试准都需要重新调整，并要控制得宜一take过拍摄，结果成为耗时最长的一部分。更值得一提的是，当日更正值寒冷天气警告，拍摄最后一个镜头已去到凌晨3点，而清水湾片场的现场温度只得摄氏7度，纵使拍摄前已尽量保持颜料带微温，但淋下去也是“透心凉”的。



■ 谢霆锋被一大桶白色颜料照头淋。



■ 谢霆锋拍《放肆》MV，蒙眼被火辣Model抚摸。

严寒下不惧淋油

导演原先对加入性感模特儿及亲密镜头有所犹豫，坦言抱着一试无妨的心态提议，想不到霆锋一口答应。要让歌词跟画面相对应上，就要将拒绝墨守成规的含意放大，有些事情大众看在眼里可能过界，不过霆锋仍愿意作这种新尝试，霆锋说：“我是用演员角度去看，自觉要有演员的责任去完成。虽然导演的想法会大胆一点，但当大家衡量觉得OK，又在自己底线之内，大可以一齐走远一点，这样才会

卫诗雅

打游戏打出妄想症

香港文汇报讯 (记者李庆全) 卫诗雅18日出席电竞活动，其中“吃鸡”战队成员Neo的哥哥即乐队MR成员Tom也到场打气。卫诗雅钟情打游戏机，她常用电脑打游戏，亦打算砌机玩射击游戏，更特别买了一套专业的喇叭和换了房灯，希望如置身战场环境一样。她带笑指自己打游戏打到开始有妄想迫害症，因住所外是片草地，有人行过会听到声音，就跟游戏敌人出现的声音相近，晚上听到整个人变得好紧张。卫诗雅指目前单身，过去亦未遇过喜欢打游戏的男友，只试过打游戏打到控制器没电，要凌晨三点出外买电芯，结果被当时的男友骂了一顿。



■ 卫诗雅



■ 郭秀云

郭秀云呼吁 齐心捉精灵兼捡垃圾

香港文汇报讯 本周日为“4·22世界地球日”疯魔全球的Pokemon Go联同世界环保组织Mission Blue借“世界地球日”推动清洁环境重要性，当日联同全球超过14个国家及地区的环保团体，一起邀请当地市民一齐一边捉精灵，一边帮手执垃圾，保持环境清洁。郭秀云(Sharon)担任主席的“海峰环保教育”为此次活动香港站代表机构之一，她亲到Pokemon店，率先化身“环保精灵训练员”，呼吁各位Pokemon迷一齐参与此次活动，郭秀云说：“早于去年8月，我已飞到美国到Niantic总部和CEO John Hanke开会倾谈此次合作的活动，尤其我和老公本身都是此游戏的拥护者，经常都会在街上联同其他人交流捉精灵，这次还可以一边捉精灵，一边帮手执垃圾，提醒大家保护环境的重要，简直是一个绝配。”

邝美云望在港建陶瓷展览馆

香港文汇报讯 (记者吴文钊) 邝美云(Cally)《陶瓷艺术收藏展》18日于大会堂展览厅正式揭幕，展示Cally近年的珍藏。中联办副主任杨健、立法会议员马逢国、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆前来支持。Cally透露由2004年开始接触陶瓷，当年在江西兴建学校，获一班艺术家送上陶瓷艺术品答谢，她收到大批作品后觉得很感动，自此开始收藏有关艺术品。她说：“此次展览主题是当代艺术家的山水、人物作品为主，大约有50多件，如果放太多出来怕欣赏不来，也当是支持新一代艺术家，将陶瓷艺术传承下去。”Cally希望将来能在港建立展览馆，可以有固定地方给人展览，而在内地南昌已开始了手兴建艺术展览馆。问



■ 邝美云

到Cally的收藏品是否价值连城，她笑道：“艺术不能用钱去衡量，这样做太危险，记得当年在江西收到年轻艺术家创作的作品，现在对方已成为国家级艺术家。”自言艺术水平一般的霍震霆，表示过往逢到内地考察，最后一站定会到友谊商店购物，现在也希望中华文化能走向世界。问到儿孙有否加深对中华文化的认识，他透露儿子早前带孙儿到长城及故宫，对中华文化也有兴趣。至于新抱郭晶晶透露想再追小朋友，霍笑言要问回她本人。

郑爽否认当年遭陈嘉上性侵

日前导演陈嘉上在微博留言指近日在一位知名女星与朋友的谈话当中，这位女星称陈嘉上曾经威胁郑爽兼性侵，陈嘉上发言愿意与该位知名女星对质，如果对方不敢站出来，希望她停止这种不负责任的言论，否则公开追究。女主角郑爽一直未有为事件表态，17日晚于微博上载声明，强调这些事都是凭空捏造，当年与导演陈嘉上合作愉快，一直维持良好及纯粹工作的关系，希望大家别乱信谣传。



■ 郑爽声明

张继科为女友景甜母亲庆生

女星景甜17日晚在微博贴出与张继科以及家人一起庆祝母亲生日的照片。这是被称为“体坛藏家”的乒乓球冠军张继科，3月28日公开和景甜恋情后首次出镜。

景甜在微博晒照时写道：“我的妈妈，我的青青，两位美女生日快乐！”虽然文字里并未提及张继科，但在一张合照中，张继科右手紧搂景甜，左手搭在景甜父亲的肩上。看得出，他与景甜的家人相处融洽。



■ 景甜(左一)

张震出任康城电影节评审

张震18日获官宣出任第71届康城电影节棕榈主竞赛单元评审，也是本届评审团中唯一一位华人评审。张震坦言心情很不一样，可以看到更多来自世界不同地方的好电影，很期待这一次的康城之旅。张震表示此前来到康城，更多的任务是来宣传优秀的华语电影。“这一次使命发生了变化，心态也会不一样，是一次特别的体验。”对于这一次心态上的变化，张震补充道：“这一次更加享受电影节的氛围，可以看到更多来自世界不同地方的好作品，期待这一次的康城之旅。”

对于好电影的评判标准，张震有自己的看法，“好的电影是需要温度的，这个温度是可以延续并且存在心底很久的。”本届康城电影节主竞赛单元的主席是时尚有型，素有“大魔王”之称的好莱坞女演员姬蒂白兰芝，而型男演员张震的加入，使得网友及影迷盛赞“这届康城评委最有型！”



■ 张震